11Iro

Amsa: [puropun
Bo3spact: 87

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 21.01.2015 08:19:30

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 21.01.2015 11:38:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290997/answer/291006




Torma - He HOMKHO OBITH HEUPOTEHHOTO MOYEBOT0 ITy3hIPsi. Pa3Be TONIBKO 10 afleHOM3KTOMUY Oblia
OIUTEeNbHAS XPOHUYEeCKas 3ajepxkKka Moun. [IpuHuMaeTe nmu Brl anbda-agperHo0m1okaTops? A rae Be
KUBETE?



